

低保人员看病可申请医疗救助金

5月1日起实施,按自付费用10%救助,年度最高不超过5000元

从5月1日起,三类经济困难家庭人员看病可以申请医疗救助金。昨天,南京市卫生局与南京市红十字会经协商确定,以市级医疗机构实行药房托管后取得的规模优惠收益为主要来源,共同建立“红十字金陵医疗救助博爱资金”,以帮助患大病并在南京市医保定点医院就诊住院治疗的困难家庭。

三大类人可申请医疗救助金

据悉,博爱资金用于救助三类患大病并在南京市医保定点医院就诊住院治疗的困难家庭,估计在南京约有18万人。1.享受本市最低生活保障待遇的城乡居民(以下简称低保人员);2.经民政部门认定的低保边缘家庭人员(以下简称低保边缘困难人员);3.本市农村五保对象和市政府规定的其他需要救助的特殊困难人员。上述人群均需参加基本医疗保险后方可享受本办法规定的医疗救助。

大病住院治疗,特指以下病种:1.一类疾病,指恶性肿瘤、尿毒症透析、器官移植(含手术后的抗排异治疗)、白血病。2.二类疾病:指急性心肌梗塞、脑中风、急性坏死性胰腺炎、脑外伤、主动脉手术、冠状动脉旁路

手术、慢性肾功能衰竭、急性重症肝炎、危及生命的良性脑瘤、重症糖尿病、消化道出血、系统性红斑狼疮、慢性再生障碍性贫血、血友病、重症精神病。

一般年度最高不超过5000元

符合博爱资金适用范围的求助者,须填写申请表,到所在区(县)红十字会递交申请,区县红十字会完成对求助人家属情况的审核,符合事实的,每月10日前汇总后,集中报南京市红十字会赈济救护部,经博爱资金管理委员会审定后给予救助。

救助额度按照大病住院个人医药费经各类基本医疗保险核报后,扣除已享受的民政部门医疗救助及其他惠民等优惠减免,个人医药费自付费用超过1万元(含1万),按自付费用10%救助,年度累计救助封顶

5000元。“博爱资金”将定期公布博爱资金的使用情况,接受政府职能部门与社会公众对博爱资金管理使用情况的监督、审查。

提醒 这5种不属于救助范围

- 1.在非医保定点医院发生的费用;
- 2.在医保用药和医疗服务目录外的费用;
- 3.违法违规所致伤害;
- 4.有第三者赔偿责任的交通事故、医疗事故等;
- 5.其他不符合规定支付范围的。申请人如有弄虚作假行为的,一经查实不予救助。对所骗取的救助金额如数追回,并视情节轻重依法追究当事人的责任。

实习生 曹晴
现代快报记者 刘峻

“伞坚强”,六七级大风都不怕

快报讯(记者 胡玉梅)昨天,在南京科学会堂举办的“2012年南京市中小学生科技小发明展示会”上,南京中小学生们带来的科技小发明解决了生活中很多情况下会遇到的困事。很多小发明让人眼前一亮,让人感觉原来中小学生的创意无限。

在现场,江苏教育学院附属高级中学余修铭带来了两把美丽又“坚强”的雨伞,它们的本事可不小,最高能抵抗住7级大风。“之所以能设计这种伞,主要是受到了鱼缸里金龙鱼外形的启发。”余修铭打开伞说,通过在伞面开孔,就能有效解决伞容易翻折的问题。“伞面设计成上下两层,上层为鱼鳞状,可以有效地遮挡雨水和阳光;下层的伞布均匀地布满小圆孔,风可以通过这



防翻折仿生伞
现代快报记者 顾炜 摄

些小圆孔穿过雨伞。”余修铭说,一般的伞在遇到4—5级风时,伞面就会出现翻折。而她的这把伞可以对抗6—7级大风。

栖霞第一个垃圾分类小区试点一月 每天收运厨余垃圾两吨

快报讯(记者 赵丹丹)南京除了白下、玄武、鼓楼、建邺四区8个社区试点垃圾分类外,近日,栖霞区的仙林街道也加入了垃圾分类试点中。原来街道自投资金,给东方天郡小区配置了56个分类桶,免费分发了黄、绿两种可降解垃圾袋,分得好的居民还可以登上光荣榜,拿到三颗星。据悉,该小区目前每天已能收运厨余垃圾2吨左右。

仙林街道工委副书记王宇峰介绍,尽管栖霞区不在全市先行的四个试点区之中,但是今年3月20日开始,仙林街道自投资金,在东方天郡小区进行垃圾分

类试点,成立了垃圾分类指导员队伍,共12名成员,由小区的积极分子、物业人员和大学生志愿者组成,垃圾分类涉及住户460多户。通过一个月的运行,目前小区的垃圾分类知晓率已经达到100%,而参与分类率达到60%。

据悉,目前小区的垃圾收运量5吨左右,厨余垃圾的收运量达到35%—40%,在两吨左右。他透露,今年准备在总结东方天郡小区试点的基础上,向整个街道进行推广,如果全街道推广,将涉及24个小区2万多户家庭,不过目前还没有具体时间节点。

二手房网签推行人性化操作 双方自愿解押可申请免担保

快报讯(记者 马乐乐)“二手房交易可以不走网签流程了?”近日,市场上有传言称,一些原本应该走网签流程的二手房交易没有走网签流程,而是沿袭网签之前的程序。昨天,南京房产管理部门辟谣说,“网签”的说法不准确,目前只能针对一些特殊的情况采取人性化的操作,允许当事人申请“免担保”。这位人士表示,免担保的风险比较大,作为主管部门肯定不建议市民这么做,可能带来的隐患也会在申请之前告知。

那么哪些特殊情况可以免担保?据介绍,买卖双方是熟人且相互信任可以申请免担保。例

如,买卖双方如果出具证明是同事关系,且双方都同意买房人出钱帮房主赎楼,可以申请免担保,为交易节省一笔担保费用。

另外,还有一些特殊情况也可申请免担保,比如房子需要解押和贷款的银行不在这次网签的8家合作银行里、买房人用省公积金、交易房产在一年内有过被查封或是解押记录、买方申请消费型贷款购房。另外,4月1日前签约的二手房交易也可申请免网签。申请免担保的,需携带房产证原件复印件、土地证原件复印件、《存量房买卖合同》以及买卖双方身份证原件复印件到房产交易大厅办理。

阿里斯顿 Wi7 燃气热水器:超越传统的“安全战士”

——内置一氧化碳报警器 安全快人一步

继去年8月中旬推出代表行业领先水平的燃气热水器恒温新品Si7“小钢炮”之后,“燃气热水器之父”阿里斯顿日前又携内置“安全盾”一氧化碳报警器的Wi7燃气热水器新品亮相于今春家电市场。据了解,其内置的“安全盾”一氧化碳防护系统,从热水器安全根源入手,使安全更胜一筹,报警更快一步。

内置 VS 外置 安全快人一步

众所周知,安全带被称为汽车的“生命线”,它对司机和乘客起了保护作用。而燃气热水器拥有一氧化碳防护系统就如同汽车上的“安全带”一样,不仅能让洗浴更舒适,而且可以最大限度地保证洗浴的安全。据调查,目前市场上具有内置“安全盾”一氧化碳报警器的燃气热水器只有阿里斯顿一家。其内置式一氧化碳防护系统就相当于一个室内“保镖”,相比外置式一氧化碳报

警器更接近漏气源,且不易被外界空气稀释浓度,一旦接近一氧化碳的报警浓度值,则一触即发,声光报警。同时,阿里斯顿Wi7规避了外置式一氧化碳报警器易被油烟侵蚀而大大降低报警灵敏性的缺点,使得其经久耐用,而且长期好用、灵敏性更高。此外,内置式一氧化碳防护系统还符合现代简约的家装理念,完全摒弃了用户在墙上打孔安装的烦恼,即为您打造了一个更为舒适、完美的家。

多重 VS 单一 安全更有保障

阿里斯顿Wi7在国内燃气热水器市场上是极具开创性的一款新品,它是唯一一款应用“安全盾”一氧化碳防护系统且将其内置的燃气热水器新品。相比市场上大多数热水器只有突出的单一或少数几项保护系统的燃气热水器而言,阿里斯顿Wi7更有全程安检系统、熄火保护设备、

定时保护装置等48重安全保障,可见安全不仅仅是某项防护技术的增强,更是多重防护装置的全效利用。可以说,有了阿里斯顿Wi7,您的家里就好比多了一个无形的“安全战士”,其时刻处于“备战”状态,能最大限度地保护您和家人的安全。

专家表示阿里斯顿Wi7新品展现的不仅仅是其安全、恒温、节能等优异的产品性能,更是阿里斯顿人对安全事业的一种高度责任感。阿里斯顿相信:安全不仅仅是标准,更是责任! www.ariston.com.cn



日,想借现场的人气留下一些纪念。对于这一小插曲,现场购房者评价不一,女性购房者大多表示高度认可和祝福,但也有部分男性购房者得知双方恋爱经历后认为,对待婚姻问题应该慎重,尤其是财产问题,更不能含糊,既然是男方首付,共同还款,房产证就应该共同署名。而这对青年购买的东郊小镇最终销售情况也较为乐观,根据开发商数据,项目当天加推了261套低总价挑高小户型,共有371组客户到场交纳诚意金。通过摇号选房,当晚最终去化9成。这是该楼盘继3月22日开盘热卖之后,第二次去化达9成。(肖文武)

房子有了,妻子也有了 80后小伙楼盘开盘现场求婚

相识不到一年,倾尽积蓄为女友买房,房产证只写女方名字,开盘现场求婚,女方喜极而泣!这不是电视剧,而是南京某楼盘开盘现场的突发事件。

4月23日晚7:00,东郊小镇开盘摇号现场出现惊人的一幕,一位80后小伙子在成功认购之后,当着数百名购房者的面,捧着59朵玫瑰冲上主舞台,向身边的女友单膝下跪求婚。最终成功获得女方同意。开发商表示,这个并非事先安排,而是现

场突发状况,他们也很惊喜。

这位求婚的男士姓宋,86年出生,他透露,跟女友相识于去年5月9日,相识相恋不到一年,之后逐步考虑买房,并最终决定安家与东郊小镇。“选的是45㎡的挑高户型,我出首付,然后我们共同还贷款。”宋先生还表示,他愿意接受女方提出的“在房产证上只写女方一个人名字”的提议。而之所以选择开盘日求婚,则是因为4月23日正好是女方的生

刷卡补现,名嘴团购,国美五一黄金周促销全面启动

国美电器从本周开始,联合中国银联启动家电消费补贴行动,并通过与南京媒体和知名主持人携手,在4月28日开展一场规模庞大的家电低价团购活动,全面开启五一促销。

4月28日,名嘴、名媒 助阵国美家电万人团购会

4月28日,国美电器全城近20家连锁店同时启动全品类家电万人低价团购会活动。国美邀请知名主持人和媒体共同参与,和消费者一同见证今年上半年最大规模的一次家电专场促销活动。

据悉,4月28日当天,知名主持人 大聪、薛子将亲临国美电器建邺万

达广场店,带领现场消费者共同参与万达店的家电团购会活动。两位名嘴将以团购队长身份,帮助现场消费者向国美“讨实惠”。国美电器建邺万达店店长卜实表示:“今年万达店参与4.28团购的家电商品总值超过3000万,涵盖液晶电视、厨卫、空调、冰箱、洗衣机、生活电器等十多个品类10000多件商品,不仅包括今年刚刚上市的部分新品电器,也包括一季度市场反馈良好的热销产品和热门型号。”

据卜店长介绍,万达店此次团购规模较往年来说又有很大提高,由于门店经营能力的提升,其在家电产品种类和丰富度上也比往年有所

提升,因此将极大丰富消费者的选择。万达店此次团购作为五一促销的首个大型让利专场,其整体让利幅度有望突破40%,也是今年上半年门店促销力度最大的一次。

为了满足全市家电用户的需求,国美今年4.28团购不是一家门店的“一枝独秀”,而是全体门店的“百家争鸣”。记者了解到,4月28日,除了万达店,南京18频道将走进国美桥北店,南京地产首席网站HOUSE365也将联合国美新街口新活馆,共同推出各自的门店专场团购会活动。大批特价机将通过国美全市近20家门店普惠消费者,价值数百万元的礼品和赠品也将通过促销活动赠予市民。

持62开头银联卡 到国美刷卡购机满额补贴100元

4月20日至5月6日,持各银行银联卡(卡号62开头)到国美门店,刷卡购买彩电、冰箱、空调、洗衣机、厨卫电器单件商品满1000元可享受补贴100元;刷卡购小家电单件商品满800元可享受补贴现金100元;刷卡购手机、数码、电脑单件商品满2000元可享受补贴现金100元(银联卡专享特价机除外)。

据悉,中国银联与国美电器在4月20日正式签署协议,联合开展全国范围“电器消费补贴”行动,国美电器成为中国银联刷卡补贴指定电

卖场。国美电器南京市场相关负责人表示:“此次银联与国美共同推出的补贴活动,针对全部银行所有银联卡客户,无论是储蓄卡、借记卡还是信用卡用户,只要卡面有‘银联’标志,卡号以62开头,就可以参与刷卡购机,享受补贴。除了100元的补贴,银联卡用户在国美刷卡购机,还能享受上百款‘银联持卡人专享机型’,这些‘专享机’比普通机市场价要低几十元至千元不等。与此同时,4月28日之前,刷银联卡购机者除了享受上述让利补贴以外,购机满100元还能参与3D电视抽奖活动,赢取最高奖项长虹50英寸3D液晶电视一台。”